
 
 
 
 

ГЕНДЕРНА НЕРІВНІСТЬ В 
ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ. 

 
РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНОГО ОПИТУВАННЯ 

МЕШКАНЦІВ СОЛОМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ 

  
 
  
 

Відповіді на питання, вікові категорії, 
процентні співвідношення та 

тенденції представлені в діаграмах. 



Ваша стать? 

чоловіки жінки 

2014 54 46

2015 41 59



Ваш вік? 

16-25 26-40 41-60 61 і старше 

2014 76 56 43 25

2015 48 33 19 0

Вік опитуваних 



Чи обізнані Ви в питаннях гендерної 
нерівності? 

так ні 

2014 73 27

2015 79 21



Чи існує гендерна нерівність у сфері 
працевлаштування? 

так ні не знаю 

2014 61 26 13

2015 63 27 10



  
Якої статі Ваш начальник? 

 

чоловік жінка не працюю 

2014 65 28 7

2015 60 31 9



Хто, на Вашу думку, повинен 
займати керівні посади? 

чоловік жінка немає різниці  

2014 53 13 34

2015 36 19 45



Чи є дослідження проблем гендерної 
нерівності актуальними? 

так ні не знаю 

2014 55 29 16

2015 64 16 20


